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i-Cvičenie 
Obsah obdĺžnika a štvorca 
Meno a priezvisko:        
Trieda:        
1. Koľko štvorčekov so stranou 1 cm sa zmestí do štvorca

    so stranou 6 cm?

    A   FORMCHECKBOX 
   6         B   FORMCHECKBOX 
   36        C   FORMCHECKBOX 
   24
2. Mohol Adam vypočítať výmeru záhrady v hektolitroch? 

A  FORMCHECKBOX 
   áno       B  FORMCHECKBOX 
   nie        C  FORMCHECKBOX 
   nedá sa určiť

3. Babkina záhrada má dĺžku 1000 metrov  a  šírku  10 metrov.   

    Ktorý zo súrodencov nemá pravdu, ak tvrdí:  

         A  FORMCHECKBOX 
   Katka:  Babkina záhrada má výmeru 100 árov.

         B  FORMCHECKBOX 
  Julka:   Babkina záhrada má  výmeru  1 ha.

         C  FORMCHECKBOX 
   Lucka:   Babkina záhrada má výmeru   10 000 m.

   4.   Ktorý údaj nepatrí do radu:   
         40 cm2  ;  4 m2  ;  400 dm2  ;  4 000 000 mm2    

         A  FORMCHECKBOX 
   40 cm2        B  FORMCHECKBOX 
   400 dm2        C  FORMCHECKBOX 
   4 000 000 mm2 
  5.   Čo je viac:    400 m2  alebo  4 áre    ?
         A  FORMCHECKBOX 
   400 m2        B  FORMCHECKBOX 
   4 áre              C  FORMCHECKBOX 
   rovnako

   6.   O koľko je obvod štvorca so stranou a = 5 cm menší 

         ako jeho obsah ?
         A  FORMCHECKBOX 
   o 5 cm              B  FORMCHECKBOX 
   o 5 cm2     C  FORMCHECKBOX 
   nedá sa vypočítať
7. Obsah obdĺžnika je 4,5 m2.  

     Dĺžka jeho jednej strany je 0,5 dm. 

     Vypočítajte v metroch dĺžku druhej strany obdĺžnika.

            A  FORMCHECKBOX 
   90               B  FORMCHECKBOX 
   0,9          C  FORMCHECKBOX 
   0,09 
    8.   Určte obvod štvorca, ak jeho obsah je 36 cm2 .

          A  FORMCHECKBOX 
   1 296 cm    B  FORMCHECKBOX 
   144 cm    C  FORMCHECKBOX 
   24 cm          
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